音楽とはなにか

音楽は今の自分にとって、とても重要な芸術です。

いろんな意味がありますが、例えばこれからの自分の人生に欠かせない芸術であり、きっかけを与えてくれるものだからです。

その他には、「音楽とは、言葉を使わなくても相手とのコミュニケーションができる芸術である。」こう思います。

例え、言葉の通じない外国の人であっても、喋ることのできない不自由な人であっても、音楽を通せばわかりあえる、身振り手振りでも音楽と一緒なら伝わると思います。

重要なコミュニケーションをする芸術だと思います。

人々に癒しときっかけを与えてくれるものだとも思います。
例えば、やる気が出ない時。気持ちが沈んでいる時。何かをしたい時等々･･･

そんな時に音楽を聴くと、やる気がおきたり、気持ち沈んでいても立ち直れたり、なにかすることを見つけたり・・・

もちろん、すべての音楽がそうとは限りません。聴いたことによって不快な気持ちになることもあります。

ですが、音楽による影響がすごいということは、どちらの状態においても明確にわかります。

どんな曲であれ、人々の心に直接話しかけてくれる音楽というものは、すごいと思います。

自分はこうした音楽という無限の可能性を持つものと、一緒に音楽とはなにかを、更に研究してみたいと思うのと同時に、今自分が思う、音楽とはなにかを追及してみたいと思います。

以上で終わります。
